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Bizottság Hatáskör 

Jogi, ügyrendi és közbeszerzési 
bizottság 

SzMSz. 1. sz. melléklet III. C.) 6. 
pont 

Pénzügyi, ellenőrzési és gazdasági 
bizottság 

SzMSz. 1. sz. melléklet II. C.) 18. 
pont 
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A határozatot kapják:  
VOLÁNBUSZ Zrt. 1091 Budapest, Üllői út 131. 
Mészáros Antal közszolgáltatás és szolgáltatás-támogatás csoportvezető 



 

 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 
 
Komló Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2021. július 17-i ülésén – a 203/2021. (VII. 
15.) számú határozatával – döntött a helyi, menetrend szerinti autóbusszal végzett 
személyszállítási közszolgáltatással kapcsolatos pályázati felhívás közzétételéről (1. sz. 
melléklet), mivel 2021. december 31-én a szolgáltatóval fennálló közszolgáltatási szerződésünk 
hatályát veszti. A felhívást és a kapcsolódó dokumentumokat az ide vonatkozó törvény 
előírásainak megfelelően 2021. augusztusában a Magyar Közlöny mellékleteként megjelenő 
Hivatalos Értesítőben, két országos napilapban, Komló Város Önkormányzat honlapján, 
valamint az internetes médiában tettük közzé. A pályázati eljárás során a kiírási anyagot egy 
pályázó, a Volánbusz Zrt. (2800 Tatabánya, Csaba u. 19.) vásárolta meg, majd ezt követően 
2021. szeptember 21-én kelt megkeresésében kiegészítő tájékoztatást kért a pályázati anyaggal 
kapcsolatban (2. sz. melléklet). A kiegészítő tájékoztatás keretében beérkezett kérdésekre 
összeállított tájékoztatót 2021. október 21-én megküldtük a Volánbusz Zrt.-nek (3. sz. 
melléklet). A pályázati anyagban szereplő, 2021. szeptember 23. napjára meghirdetett helyszíni 
szemlére és konzultációra a Volánbusz Zrt. részéről két fő jelent meg.   
A pályázati kiírásban feltűntetett 2021. október 30-i határidőig nem érkezett be egy pályázat 
sem. A Képviselő-testület által létrehozott ideiglenes munkacsoport 2021. november 2. napján 
készült jegyzőkönyvében (4. sz. melléklet) megállapította, hogy pályázati anyag beérkezésének 
hiányában pályázati anyag(ok) bontására, értékelésére és összegző anyag elkészítésére nincs 
lehetőség. Mindezekre tekintettel a kiírt pályázati eljárás pályázat hiányában eredménytelenül 
zárult. 
A személyszállítási szolgáltatásról szóló 2012. évi XLI. törvény eredménytelen eljárás esetén 
lehetőséget ad arra, hogy a kiíró közvetlenül bízza meg a közszolgáltatással az általa 
kiválasztott és a feladatot vállaló szolgáltatót, jelen esetben a Volánbusz Zrt.-t. A megbízás a 
törvény 24. § (4) és (5) bekezdéseiben foglaltak szerint az új eljárás lebonyolításához szükséges 
időtartamra, de legfeljebb két évre szólhat. Fentiek alapján szükség volt a jelenlegi 
szolgáltatóval, a Volánbusz Zrt. vezetésével egyeztetni a 2022. január 1. és 2023. december 31. 
közötti időszakban végzendő helyi személyszállítási szolgáltatás biztosítása érdekében.  
A szolgáltatás további biztosítása érdekében megkerestem a jelenlegi szolgáltatót és javasoltam 
a hatályos szerződés két évvel történő meghosszabbítását. A szolgáltató 2021. december 2. 
napján elektronikus levélben küldte meg a közszolgáltatási szerződés tervezetét, mellyel 
kapcsolatban jelenleg is egyeztetéseket folytattunk.  
A következő két évben új nyílt pályázati eljárást kell lefolytatnunk a szolgáltató kiválasztására. 
Az ajánlattételi felhívás közzététele előtt legalább egy évvel ismételten közzé kell tenni a 
nyilvános pályázat főbb adatait, igazodva az Európai Parlament és a Tanács 1370/2007/EK 
rendelete 7. cikk (2) bekezdésében foglaltakhoz. A jogszabályi előírás figyelembevételével a 
Képviselő-testület legkorábban 2023. márciusában tárgyalhatja a nyílt pályázati eljárás 
kiírásának közzétételéről szóló előterjesztést. 
 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést vitassa meg és a Jogi, ügyrendi és 
közbeszerzési bizottság álláspontjának figyelembevételével a határozati javaslatban foglaltakat 
hagyja jóvá. 
 
H a t á r o z a t i     j a v a s l a t: 
A Képviselő-testület – a polgármester előterjesztésében, valamint a Jogi, ügyrendi és 
közbeszerzési bizottság javaslatának figyelembevételével – megtárgyalta a helyi menetrend 
szerinti autóbusszal végzett személyszállítási közszolgáltatásra kiírt pályázat 
eredményhirdetése című előterjesztést és az alábbi határozatot hozza: 



 

 

 

1. A Képviselő-testület az előterjesztés 4. sz. mellékletét képező bírálati jegyzőkönyvben 
foglaltak alapján a helyi, menetrend szerinti autóbusszal végzett személyszállítási 
szolgáltatásra lefolytatott pályázati eljárást eredménytelenné nyilvánítja. Felkéri a 
polgármestert, hogy a szolgáltatót az eredményről tájékoztassa.  

 
Határid ő: 2021. december 15. 
Felelős: Polics József polgármester 

 
2. A személyszállítási közszolgáltatásokról szóló 2012. évi XLI. törvény 24. § (4) 

bekezdése alapján a Képviselő-testület közvetlenül bízza meg a közszolgáltatással a 
Volánbusz Zrt-t határozott időre, 2023. december 31. napjáig. Felhatalmazza a 
polgármestert a szerződés tartalmának egyeztetésére, egyben felkéri, hogy azt terjessze 
a Képviselő-testület elé.  

 
Határid ő: 2022. február 15. 
Felelős: Polics József polgármester 

 

 

3. A Képviselő-testület jóváhagyja a helyi menetrend szerinti személyszállítást biztosító 
közszolgáltató kiválasztására irányuló nyílt pályázati eljárás előkészítésének 
megindítását. Utasítja az aljegyzőt, hogy az eljáráshoz kapcsolódó alapadatoknak az 
Európai Unió Hivatalos lapjában való előzetes közzétételéről gondoskodjon.  

 
Határid ő:  2022. február 15.  
Felelős:  dr. Müller József aljegyző 

 

Komló, 2021. december 10. 

 

         Polics József 
         polgármester 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

1. számú melléklet 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

  

2. számú melléklet 

 

  



 

 

 

  



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

3. számú melléklet 

  



 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

  



 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

  



 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

4. számú melléklet 

 

 


